

ANIMĂLUTE



Viață de câine...

Dacă vrei un prieten la Washington, ia-ți un câine. Aceste cuvinte intrate deja în folclorul politic american i-au determinat pe mulți dintre liderii de la Casa Albă să-și aleagă drept companion un patruped lătrător și extrem de devotat. Ultimul sosit, Bo, din rasa Portughez de apă, este răsfățatul familiei Obama, însuși președintele SUA mergând să-i aleagă personal cadoul de Crăciun dintr-un magazin. Astfel că, pe 21 decembrie, Barack Obama a intrat în PetSmart cu Bo în lesă, îndreptându-se glonț către raionul cu bunătați pentru căței. Bo a câpătat cu acest prilej o nouă jucărie de ronțăit (24.99 dolari), a relatat corespondentul CBS News, Mark Knoller. Și, desigur, simpaticul patruped n-a ratat ocazia să se joace puțin cu alți blănoși aflați și ei la shopping, în vreme ce stăpânul său a mângâiat un pudel. Obama a plătit la final 41 de dolari, fiindcă i-a mai luat lui Bo și-un os mare de ros. Nu degeaba declara, amuzată, Prima Doamnă a SUA, Michelle Obama, într-un interviu acordat postului ABC, că, dacă ar fi să se reîncarneze, ar dori să fie... Bo! "Are o viață minunată", a explicat Michelle Obama, care mărturisea totuși că, personal, are cea mai grozavă slujbă de la Casa Albă. "Cu excepția lui Bo", a completat-o, râzând, soțul său. Și dincolo de Ocean, în Rusia, câinii sunt la putere! Premierul rus Vladimir Putin, care se pregătește pentru al treilea mandat de președinte al țării, este topit după puiul de ciobănesc pe care l-a primit de la omologul său bulgar, Boiko Borisov, mărturisind recent că îl iubește foarte mult, chiar dacă e nevoit să strângă după el. Cățelul a fost botezat Buffy, la sugestia unui băiețel de cinci ani, Dima Sokolov, care i-a trimis lui Putin propunerea prin e-mail, iar acesta, în semn de recunoștință, l-a invitat la reședința sa din Novo-Ogarevo, împreună cu părinții. Premierul i-a spus lui Dima că s-a atașat repede de micul blănos care "este dulce, blând și scoate niște sunete amuzante". Buffy se înțelege bine cu celălalt câine al lui Putin, Koni, o femelă labrador ciocolatie, în vârstă de 12 ani. Dăruită lui Putin în 2000 de către generalul de armată Serghei Shoigu, Koni este o prezentă constantă la conferințele de